

## Мемориальная доска Памяти учащихся Миасского горного техникума



АДРЕС: г. Миасс, пр. Автозаводцев, д. 43 (Автозавод)

НАДПИСЬ: «Вечная слава питомцам техникума, отдавшим жизнь за Родину (список из 113 фамилий). Живым бойцам почет и честь, а мертвым — слава вечная! Вспомним всех поименно. Горем вспомним своим. Это нужно не мертвым. Это надо живым (Р. Рождественский)»

ДАТА ОТКРЫТИЯ: нет данных

Памятный знак размещен в здании Миасского геологоразведочного колледжа

Историческая справка: **Миасский геологоразведочный колледж** (МГРК), старейшее учебное заведение Миасса. За годы существования претерпел ряд реорганизаций. В 1921 был открыт учебный политехникум для подготовки горняков и бухгалтеров. Первый выпуск состоялся в июне 1924. В 1924 политехникум был преобразован в профтехшколу. В 1930 — в горно-учебный комбинат, объединивший горно-металлургический техникум, рабфак, горпромуч и школу ученичества массовых профессий. В 1934 техникум стал самостоятельным учебным заведением и получил название горного. Он готовил техников, буровиков, маркшейдеров, геологов. В конце войны перепрофилирован на подготовку специалистов геологических профессий. В 1956 построен комплекс зданий для МГРТ. Осенью 1961 открылось вечернее отделение. За 80 лет (на 2004) выпущено более 16 тысяч специалистов для геологоразведочной отрасли страны. Среди выпускников лауреат Государственной премии Е. М. Седифанов, заместитель министра геологии СССР;

Г. П. Лузин, член-корреспондент РАН, директор Института экономических проблем Кольского научного центра; В. А. Малезек, доктор геолого-минералогических наук и другие.

